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Comarna - Ziua Educației
”Școala părinților” - ateliere de educație
parentală
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Proiectul ”Școala noastră - un mediu sigur și
pozitiv de învățare”

Caravana muzeelor „În lumea
scriitorilor”

  
 Cu sprijinul Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Zona Metropolitană Iași și al
Muzeului Național al Literaturii Române Iași, 30 de
elevi ai Școlii Gimnaziale Osoi au participat la
proiectul „Caravana muzeelor”. Coordonat de
doamnele profesoare Carmen Curmei și Denisa
Roman, evenimentul le-a oferit copiilor o
incursiune culturală deosebită.
    Elevii au vizitat Muzeul „Mihai Eminescu”, Colecția
„Istoria teatrului românesc” și Muzeul „Ion
Creangă”, participând la ateliere de creație și
activități interactive. Prin desene și alte activități
creative, aceștia au explorat universul literar     
într-un mod captivant și educativ.
 Activitatea a fost un succes, demonstrând
importanța promovării culturii în rândul tinerei
generații.Campania „Tăcerea e tot violență. 

Vocea ta e soluția.”

  Elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1 Comarna au
participat pe 25 septembrie 2024 la o activitate
desfășurată în cadrul campaniei naționale
„Tăcerea e tot violență. Vocea ta e soluția”, în
parteneriat cu Biroul de Siguranță Școlară Iași.
    Activitatea a avut ca scop creșterea siguranței
în mediul școlar, oferindu-le elevilor soluții
pentru gestionarea riscurilor și prevenirea
violenței. Prin exemple și discuții interactive,
reprezentanții Biroului de Siguranță Școlară au
subliniat importanța comunicării și implicării
pentru crearea unui mediu protejat.



Participare la Cursul Erasmus 
„Soft Skills for Strong Teachers” 

în Valencia, Spania 

  În perioada 21-26 octombrie 2024, doamnele
profesoare Mădălina Enia și Maura Harhată au
participat în Valencia, Spania, la cursul de
formare „Soft Skills for Strong Teachers”, organizat
printr-un proiect Erasmus+ (2024-1-RO01-KA121-
SCH-000215668). Programul a reunit cadre
didactice din România, Estonia, Croația, Slovenia,
Polonia, Germania și Cehia, oferind sesiuni despre
comunicare, leadership, gestionarea clasei și
creșterea motivației elevilor.
 Participanții au explorat tehnici de public
speaking, gestionare a stresului, integrarea AI-
ului în predare, scriere creativă și utilizarea
jocurilor de societate în învățare. 
  Această experiență internațională le-a oferit
doamnelor profesoare competențe inovatoare,
care vor sprijini o educație mai interactivă și
adaptată standardelor europene.

Idei și practici 
din proiectele Erasmus

  Cu prilejul Zilei Mondiale a Educației, vineri, 4
octombrie 2024, s-a desfășurat activitatea cu tema
”Idei și practici din proiectele Erasmus
implementate la nivelul Școlii Gimnaziale Nr. 1
Comarna”.
 Evenimentul a avut ca scop promovarea
oportunităților de formare prin participarea la
mobilitățile proiectelor finanțate prin programul
Erasmus+, în vederea creșterii calității serviciilor
educaționale oferite de școala noastră.
 În cadrul întâlnirii, s-a realizat diseminarea
mobilităților din perioada iulie - august 2024, din
proiectul Erasmus+ nr. 2023-1-RO01-KA121-SCH-
000116531, s-au prezentat activitățile desfășurate la
nivelul școlii și rezultatele obținute în urma aplicării
la clasă a celor învățate, dar și diseminarea
proiectelor Erasmus în care sunt implicate Școala
Gimnazială nr. 41 – Iași și Școala Gimnazială
Aroneanu.
  Mulțumim cadrelor didactice pentru implicare,
profesionalism și dăruirea de care dau dovadă!



Școala altfel

  În perioada 22-26 octombrie, Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna a organizat programul „Școala
altfel”. Acesta a oferit elevilor oportunitatea de a participa la activități educative alternative,
concepute să fie atractive și practice. Temele abordate au fost variate, punând accent pe
formarea unor competențe utile în viața de zi cu zi, conștientizarea valorilor fundamentale
precum siguranța, sănătatea și protecția mediului, dar și pe dezvoltarea creativității și spiritului
de echipă.
  Printre activitățile realizate s-au numărat atelierele de gătit, care le-au oferit elevilor ocazia să
învețe despre alimentația sănătoasă și să-și dezvolte abilități culinare. De asemenea, au fost
organizate vizite la teatru și excursii la Suceava și în Iași, unde copiii au avut ocazia să descopere
cultura și să învețe lucruri noi.   
    Activitățile de educație ecologică și protecția mediului au inclus plimbări în natură și vizionarea
unor documentare educaționale. În plus, a avut loc o paradă a toamnei, o activitate creativă în
care elevii au celebrat sezonul, și au învățat despre apicultură, având ocazia să fie vizitați de un
apicultor și să afle mai multe despre albine și importanța lor pentru ecosistem.
    Programul „Școala altfel” a fost o oportunitate de învățare prin experiență, promovând valori
importante în educația elevilor și dezvoltarea lor personală.



”Școala părinților” - ateliere de educație
parentală

  
 În perioada 21-23 octombrie 2024, părinții
preșcolarilor de la Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna
au participat la „Școala părinților”, o serie de ateliere
dedicate educației parentale. Activitățile au fost
organizate în cadrul proiectului „Start în Educație”,
implementat de World Vision România și Fundația
OMV Petrom, sub deviza „Educația nu începe în
școală, ci mult mai devreme”.
   Atelierele au avut scopul de a sprijini părinții în
rolul lor esențial în dezvoltarea timpurie a copiilor,
oferindu-le informații și instrumente utile pentru
crearea unui mediu familial care să stimuleze
învățarea și dezvoltarea armonioasă.
  Participarea activă a părinților demonstrează
angajamentul lor pentru educația celor mici, iar
implicarea acestora reprezintă un pas important în
construirea unui viitor solid pentru preșcolari.

Proiectul 
”Școala noastră - un mediu 
sigur și pozitiv de învățare”

  
   Suntem încântați să anunțăm că proiectul
„Școala noastră – un mediu sigur și pozitiv de
învățare” a fost selectat pentru finanțare prin
Programul „Împreună prindem curaj”, coordonat
de Ministerul Educației. Acesta va fi implementat la
Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna în perioada
noiembrie 2024 - mai 2025.
 Scopul proiectului este îmbunătățirea abilităților
sociale și emoționale ale elevilor, promovând
respectul, comunicarea și un comportament
constructiv. Activitățile planificate includ ateliere
de dezvoltare personală pentru elevi, părinți și
cadre didactice, sesiuni de lucru în echipă și
campanii de informare, toate menite să creeze un
mediu școlar sigur și prietenos.


